
Referat af Repræsentantskabsmøde 2024 i Veksø Borgerlaug.
Mødet fandt sted mandag den 26. februar 2024 i Veksø Kro.

Til stede: Se sidste side.

Karen indledte med en hilsen til alle fra Finn.
Herefter bød Karen velkommen til Julie Theander, ny repræsentant fra Gartnerhaven, og herefter 
var der en kort præsentation af deltagerne.

1. Valg af Dirigent
Erik blev valgt til dirigent og konstaterede, at mødet var rettidigt indkaldt og dermed beslutnings-
dygtigt.

2. Valg af Referent
Jakob blev valgt til referent.

3. Bestyrelsens Beretning for 2023-2024
Karen fremlagde beretningen, som var udsendt på forhånd.

Vi er glade for at have fået en repræsentant for Gartnerhaven med.

Karen fremhævede nogle punkter i beretningen:
Biodiversitets-arbejdsgruppen hedder nu ”Natur og biodiversitet”. Velkomst-gruppen er lukket. Ka-
ren mindede om det nye informationsbrev om borgerlauget, som kan deles i forbindelse med med-
lemsforeningernes generalforsamlinger.

Byfesten var en stor succes. Forberedelsen til den næste byfest den 17/8-2024 er allerede så småt 
gået i gang. Nytårskuren på Veksø Skole gik endnu en gang fint, med Karen som én af talerne. Veksø
Idrætsforening fik kanonkugleprisen.

Borgerlauget er kommunens medspiller. Vi sender høringssvar hver gang, der er relevante fore-
spørgsler. Vi er klar til at respondere, når der sker noget med byggeriet syd for banen.

Tak for nedsætning af blomsterløg, affaldsindsamling, brug af trampestier og at cirkusset er tibage 
på grønningen.

Rundkørslen er lavet om. Der er stadig fokus på biodiversitet, men det bliver pænt og ordentligt. 
Der er sat hegn op for at undgå gennemgang. Der er plantet nye træer ved allén ved Brøns Mose. 
Stammerne fra de fældede træer er lagt ud som insekthotel ved Korshøj.

Der kommer skov(e) til Veksø. Naturstyrelsen har købt 2 områder af kommunen, hvor der vil blive 
anlagt statsskov. ”Natur og biodiversitet”-arbejdsgruppen holder snart møde med kommunen om 
hvilke fingeraftryk vi kan sætte på de 2 skove og hvad pengene fra det oprindelige borgerforslag  
kan bruges til. 

Beretningen blev enstemmigt vedtaget.
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4. Aflæggelse og godkendelse af Regnskab for 2023
Marianne gennemgik regnskabet.
Gløgg og æbleskiver var gratis til juletræstændingen grundet vores gode økonomi.
Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

5. Fremlæggelse og godkendelse af Budget for 2024, herunder fastlæggelse af kontingent
Marianne fremlagde budgettet.
Vi øger rammen for bidraget til juletræsfesten. Arrangørerne kan søge midler fra os inden for den 
ramme.
Der er økonomi til at arbejdsgrupperne kan søge om midler til aktiviteter.

Kontingentet forbliver det samme.

Budgettet blev ensstemmigt godkendt.

6. Indkomne forslag
Der er ikke kommet nogen forslag.

7. Valg af:
 Oldermand

Karen blev enstemmigt valgt for et år mere.

 Oldermandssuppleant
Erik blev enstemmigt valgt for et år mere.

 Kasserer
Marianne blev enstemmigt valgt for et år mere. 

 Sekretær
Jakob blev enstemmigt valgt for et år mere.

 Revisor
Finn blev enstemmigt valgt for et år mere.

 Revisorsuppleant
Per blev enstemmigt valgt for et år mere.

8. Eventuelt
Orientering og drøftelse af forslag til Borgerlaugets Arbejdsplan for 2024-2025
Når det gælder arbejdet med natur og biodiversitet lægger borgerlauget vægt på at tiltagene er ba-
seret på faglighed og kompetence og derved reelle forbedringer samt en god balance mellem præ-
ferencer for henholdsvis natur/biodiversitet og mere traditionel naturpleje.

Fjernvarmeinformationsmøde i multihallen.
Karen og en lille fjernvarmearbejdsgruppe har været til møde med kommunen om fjernvarme. Der 
skal laves en fjernvarmeledning fra Vestforbrænding til Frederikssund. Kommunen vil gerne have en
dialog med os om gravearbejdet i forhold til trafik/fremkommelighed og om selve fjernvarmepro-
jektet – altså muligheden for at blive tilsluttet fjernvarme via dette projekt. En aftale om et informa-
tionsmøde den 14. marts 2024 i multihallen er ved at være på plads.
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Borgelaugets medlemsforeninger opfordres til at informere deres naboer og andre interessenter 
om mødet og datoen.

Borgerlauget er sammen med Egedal Kommune vært for mødet og bidrager til informationsproces-
sen generelt for at sikre alle i Veksø et godt beslutningsgrundlag, inden en evt. beslutning om tilslut-
ning til fjernvarme skal træffes af de enkelte husejere og andels- og boligforeninger. Veksø Borger-
laug er således ikke en selvstændig aktør, og evt. fremtidige mellemværender med fjernvarmeaktø-
rerne vil være med grundejerforeningerne og boligforeningerne.

Referat: Jakob Smith/04.03.2024
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Til stede:

Andelsboligforeningen Troldholm III Karin Møller Larsen
Jan Herlin

Grundejerforeningen Gartnerhaven Julie Theander

Grundejerforeningen Skibsted Karen A. Forsting (Oldermand)

Lejerforeningen Skibstedgård Jakob Smith (Sekretær)

Andelsboligforeningen Kildebo Lotte Andersson
Steen
Bjørn

Grundejerforeningen Lyspunktet Erik Lykke Jørgensen (Oldermandssuppleant)

Andelsboligforeningen Bøgebakken Merete Skrydstrup

Andelsboligforeningen Troldholm Susanne Halberg
Kim Laulund

Lejerforeningen Veksølund Tina Lykkegaard

Andelsboligforeningen Troldholm II Solveig Celik
Marianne Lønning (Kasserer)

Grundejerforeningen Byrgesens Vænge Helle Esbensen

Veksø Sogns Borgerforening Gitta Mouritzen

Grundejerforeningen Dyrehaven Rikke Brix Honoré

Afbud:

Grundejerforeningen Kelsted Finn Lustrup

Grundejerforeningen Brøndsted Ole B. Hovøre

Fraværende:

Lejerforeningen Kelstedgård

Lejerforeningen Skibsted
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